1 Определить
1 эластичность спроса товара А по цене
2 эластичность спроса товара Б по цене
3. эластичность спроса на товар В по доходу
5 перекрестную эластичность спроса на товар В по цене товара А
	Цена А
	Объем спроса на товар А
	Цена Б
	Объем спроса на товар Б
	Цена В
	Объем спроса на товар В
	Доход 

	10
	100
	20
	200
	10
	300
	10000

	8
	120
	22
	100
	10
	400
	15000

	
	
	
	
	
	
	




2 Определить изменение выручки, если коэффициент эластичности спроса по цене 2, при цене 150 руб., объем спроса составлял 500 ед. Цена снизилась на 10 руб.

